За неуплату алиментов житель Советского района приговорен к уголовной ответственности.

Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту неоднократной неуплаты родителем без уважительных причин средств на содержание несовершеннолетнего ребенка.

Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинению 33-летнего обвинение уголовному делу ПО жителя Новоантоновка Советского района Саратовской области совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно).

Судом установлено, что подсудимый обязан выплачивать алименты на содержание несовершеннолетней дочери, 25.06.2012 г.р. с января 2019 года до совершеннолетия ребенка. В конце августа 2019 года подсудимый был привлечен к административной ответственности по ч.1 ст.5.35.1 КоАП РФ за неуплату средств в нарушение решения суда на содержание несовершеннолетней дочери.

Подсудимый, достоверно зная о решении суда, совершил аналогичное деяние в период, когда считался подвергнутым к административной ответственности, общая сумма задолженности с 01.01.2019 составляла 112 747 руб. 44 коп.

Благодаря позиции государственного обвинителя по исследованию доказательств, в полном объеме подтверждающих виновность указанного лица в совершении инкриминируемого ему преступления, приговором судьи Советского районного суда Саратовской области назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 4 месяца с удержанием 10% из заработной платы осужденного в доход государства ежемесячно.

Прокурор Советского района советник юстиции

А.В. Локтионов